
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cramer/Koopmans (31305,
nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (31305, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Madlener/
Koopmans (31305, nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, het CDA
en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (31305, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het instellen

van een Commissie democratisch deficit (31863,
nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor om conform het voorstel van
het Presidium te besluiten en in te stemmen met het
voorstel van het Parlementair Overleg Koninkrijksrelaties
om een commissie van drie deskundigen samen te
stellen en in overleg met de Eerste Kamer te komen tot
een evenwichtige verdeling van de kosten, onder de
aantekening dat de fractie van de PVV geacht wenst te
worden, tegen het voorstel te hebben gestemd.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over grensoverschrijdende
samenwerking, te weten:
- de motie-Schinkelshoek c.s. over experimenteerregio’s
in en om Limburg (31700-VII, nr. 62).

(Zie vergadering van 17 februari 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet gebruik
burgerservicenummer in de zorg in verband met
de elektronische informatie-uitwisseling in de zorg
(31466), en over:
- de motie-Gerkens over de wijze van invoeren van het
elektronisch patiëntendossier (31466, nr. 31);
- de motie-Gerkens over de veiligheid van regionale
netwerken (31466, nr. 32);
- de motie-Gerkens over de aansprakelijkheid voor het
ontbreken van medische gegevens (31466, nr. 33);
- de motie-Gerkens over formuleren van verplichte
standaarden voor gegevensuitwisseling (31466, nr. 34);
- de motie-Agema over afzien van de invoering van het
epd (31466, nr. 35);
- de motie-Sap c.s. over een jaarlijks onderzoek naar de
veiligheid van het epd (31466, nr. 36):
- de motie-Koşer Kaya c.s. over het eerst uitrollen van
het elektronisch medicatiedossier en het waarneem-
dossier huisartsen (31466, nr. 37);
- de motie-Zijlstra c.s. over de wederzijdse verantwoorde-
lijkheid voor het epd (31466, nr. 38);
- de motie-Zijlstra c.s. over de eerste fase van de
invoering van het epd (31466, nr. 40);
- de motie-Vermeij/Omtzigt over afspraken over de
betrokkenheid van beroepsgroepen op lange termijn
(31466, nr. 41);
- de motie-Vermeij c.s. over het viermaal per jaar
rapporteren over de voortgang van het epd (31466, nr.
42);
- de motie-Vermeij/Timmer over de ″verlengde arm″-
constructie (31466, nr. 43).

(Zie vergadering van 18 februari 2009.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Het elektronisch
patiëntendossier gaat ons allen aan. Nu het elektronisch
patiëntendossier wordt vormgegeven via een landelijk
schakelpunt, dat werkt als een soort Google, kun je wel
begrijpen dat het moeilijk te beveiligen is. Wanneer een
hacker ook nog eens in kan breken onder water en een
zorgverlener daardoor zijn baan kan kwijtraken, besluit
mijn fractie om in ieder geval tegen dit wetsvoorstel te
stemmen. Ik noem ook de USI-pas die te pikken valt, de
BIG-registers die maar een keer in de vijf jaar worden
opgeschoond en het feit dat er nog geen enkele reactie is
op een gekraakte USI-pas. Dit alles doet ons besluiten
tegen dit wetsvoorstel te stemmen.

©

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. Het wetsvoorstel
elektronisch patiëntendossier is zeer belangrijk. Invoering
van deze wet kan grote gevolgen hebben voor de
veiligheid van de gegevens van patiënten. De fractie van
D66 wil een goed en veilig patiëntendossier. Een goede
wet is niet genoeg; de praktijk moet ook veilig blijken.
Daarom heeft de fractie van D66 een motie ingediend om
eerst het elektronisch medicatiedossier en het
waarneemdossier huisartsen landelijk uit te rollen. Pas

Voorzitter
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